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МОЗ АНОНСУВАЛО ПОЧАТОК 
ПЕРЕХОДУ НА КОДИ ICPC-2  
ТА СКАСУВАЛО ЗАСТАРІЛІ 
ФОРМИ ПЕРВИННОЇ ОБЛІКОВОЇ 
ДОКУМЕНТАЦІЇ 

13 березня 2018

13 березня набрав чинності Наказ МОЗ Украї-
ни № 157 від 26.01.2018, яким скасовується низка 
форм первинної облікової документації.

Відтепер медичні працівники не зобов’язані 
заповнювати, опрацьовувати та зберігати облікові 
форми, які вже давно втратили свою актуальність, 
але роками продовжували залишатися рудимен-
том радянської паперовоорієнтованої системи 
охорони здоров’я.

Так, Наказом Міністерства скасовані останні 
талони та звітність по диспансерному нагляду. 
Водночас МОЗ починає перехід на цивілізовану 
модель викликів лікарів додому та використання 
класифікації ICPC-2 у щоденній практиці лікарів. 
Ну і не менш важливо, що МОЗ визнає студентів 
звичайними людьми, а медична карта дитини для 
вступу до школи та дитячого садка є відтепер не-
потрібною.

МОЗ у процесі реформування галузі змінює 
принципи збирання даних для управлінських по-
треб. Тому першочерговим завданням є істотне 
скорочення кількості облікових форм з одночас-
ним зменшенням кількості полів у них. Прийняття 
Наказу № 157 − перший крок на цьому шляху.

Так, згідно з наказом, чинність втрачають форми:
•	 № 025-2/о «Талон для реєстрації заключних 

(уточнених) діагнозів»
•	 № 030/о «Контрольна карта диспансерного на-

гляду»
•	 № 025-3/о «Медична карта студента № __»
•	 № 025-4/о «Талон на прийом до лікаря»  
•	 № 025-6/о «Талон амбулаторного пацієнта»  
•	 № 026/о «Медична карта дитини (для до-

шкільного та загальноосвітнього навчальних 
закладів)»

•	 № 031/о «Книга запису викликів лікарів додому»
МОЗ розпочинає перехід на коди ICPC-2
З 13 березня змінено склад та сутність форми 

074/о.
Припинив існувати «Журнал реєстрації ам-

булаторних хворих», в якому фіксувалися ім’я 
хворого, його вік, місце проживання, роботи, 
навчання. З 10 полей, які заповнював лікар при 
кожному зверненні пацієнта, тільки 2 стосува-
лись медицини.

З 13 березня форма 074/о стає «Журналом ре-
єстрації амбулаторних пацієнтів».

Зміна назви суттєва: «хворі» змінилися на «па-
цієнтів». У людини може бути безліч причин для 
звернення до лікаря, окрім безпосередньо хво-
роби: консультації щодо відмови від шкідливих 
звичок, зміни дієти та харчування, проведення 
вакцинації, отримання довідки тощо.

У новому журналі реєструються звернення всіх 
пацієнтів в амбулаторії та вдома.

Цей журнал буде стандартом обліку звернень 
пацієнтів у медичних інформаційних системах і 
буде формуватись автоматично із записів амбула-
торної карти. Заклади ПМД, які наразі не мають 
комп’ютерів, будуть вести на перехідному етапі 
таку відомість у паперовій формі.

Для кожного звернення кодується причина 
звернення пацієнта, код діагнозу та дії лікаря за 
кодами ІСРС-2, затвердженими Наказом МОЗ 
України від 04.01.2018 № 13 «Про деякі питання 
застосування Україномовного варіанта Міжна-
родної класифікації первинної медичної допомо-
ги (ICPC-2-E)».

Зміна цього журналу відкриває практичне 
впровадження системи ICPC-2 на рівні лікарів.
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